
 

 

 Број: 01/3-50-1-3-43/10 

Сарајево, 2. марта 2010. године 

 
 

З А П И С Н И К 

 

са 43. сједнице Комисије за спољну трговину и царине Представничког дома 

Парламентарне скупштине БиХ, одржане 2. марта 2010. године 

 

 

Сједница је почела у 9,30 часова. 

 Сједницом је предсједавао је први замјеник предсједавајућег  Комисије Мехмед 

Суљкановић. 

Сједници су присуствовали чланови Комисије: Салко Соколовић, Шемсудин Мехмедовић,  

Љиљана Милашин, Жељко Кузмановић и  Нермина Заимовић -Узуновић. 

Оправдано су одсуствовали: Јерко Иванковић Лијановић, Славко Јовичић и Екрем 

Ајановић. 

Сједници су присуствовали: Хајрудин Подбичанин, помоћник министра у МСТЕОБиХ,    

Шефика Тутунџић, шеф одсјека у МСТЕОБиХ, Жељко Ковач, виши стручни сарадник за 

међународни промет у Канцеларији за ветеринарство БиХ, Фарук Мулабдић, виши стручни 

сарадник за ветерин. јавно здравство у Уреду за ветеринарство БиХ, Бојана Миовчић, 

стручни сарадник у МСТЕОБиХ, Зоран Бркић, виши стручни сарадник у Сектору за односе 

с јавношћу ПСБиХ,  Радомир Марјановић, стручни савјетник у Комисији и Емира Чешљар, 

секретар Комисије за спољну трговину и царине.  

 

За сједницу Комисије предложен је и уз допуну тачке 3. б) једногласно усвојен сљедећи  

 

                                                          Д Н Е В Н И  Р Е Д 

 

 

1. Усвајање Записника са 41. и  42. сједнице Комисије, 

2. Разматрање Предлога закона о измјени и допунама Закона о царинској политици Босне и 

Херцеговине, предлагач: Савјет министара БиХ, на основу члана 110. Пословника 

Представничког дома, ради достављања Извјештаја Представничком дому, 

 3.  Текућа питања: 

      а) упознавање са преставком Удружења пољопривредника у Босни и                                                                                            

Херцеговини, брoj: 01/3-50-2-319/10 од 16.02.2010. године 

      б)   иницијатива за измјену Закона о царинској тарифи БиХ. 

 

 

 

Aд. – 1. Усвајање Записника са 41. и 42. сједнице Комисије 

 Записници са 41. и 42. сједнице Комисије  усвојени су једногласно, без примједаба. 

 



 

Ад. – 1.  Разматрање Предлога закона о измјени и допунама Закона о царинској   политици 

Босне и Херцеговине, предлагач: Савјет министара БиХ, на основу члана 110. Пословника 

Представничког дома, ради достављања Извјештаја Представничком дому 

Први замјеник предсједавајућег Мехмед Суљкановић у уводним напоменама је истакао да је Савјет 

министара БиХ, 06. јaнуара 2010 године упутио Парламентарној скупштини БиХ  Предлог закона о 

измјени и допунама Закона о царинској политици Босне и Херцеговине са захтјевом за разматрање 

по основном законодавном поступку.  

Представнички дом је на 72. сједници, одржаној 17. фебруара 2010. године усвојио  Предлог закона  

о измјени и допунама Закона о  царинској политици  Босне и Херцеговине у првом читању. 

 

Констатовано је да на текст  предложеног  Закона није било уложених  амандмана . 

 

У име предлагача у расправи је учествовао Хајрудин Подбичанин. Истакао је да предлагач остаје 

при Предлогу закона без било каквих измјена.  

 

Након расправе Комисија је једногласно прихватила Предлог закона, те ће предложити 

Представничком дому да усвоји Закон о измјени и допунама Закона о царинској политици 

Босне и Херцеговине.  

 Ад. -3.  Текућа питања: 

       а) упознавање са представком Удружења пољопривредника у Босни и                                                                                                          

Херцеговини, брoj: 01/3-50-2-319/10 од 16.02.2010. године 

 

Први замјеник предсједавајућег Мехмед Суљкановић упознао је присутне са представком 

Удружења пољопривредника у Босни и Херцеговини која је упућена Уреду за ветеринарство БиХ, а 

истовремено  копија достављена Министарству спољне трговине и економнских односа БиХ  и 

Комисији за спољну трговину и царине Представничког дома ПСБиХ. Представком се захтјева  

хитно обустављање  издавање дозвола за увоз  меса и месних прерађевина животињског поријекла 

из земаља ЕУ  с циљем заштите  и подстицаја домаће пољопривредне производње.    

Шемсудин Мехмедовић је истакао да Министарство спољне трговине и економских односа БиХ 

може пооштравати мјере увоза пољопривредних производа, и тиме штитити домаћу производњу 

односно стварати услове  пољопривредним произвођачима за  пласман властитих производа на 

домаћем и иностраном тржишту, што раде све земље у окружењу.   

Жељко Кузмановић је рекао да је Комисија погрешна адреса за ову проблематику у пољопривреди, 

те објаснио, како  сусједне земље, убацивањем на тржиште роба из робних резерви,  помажу својим 

привредницима те да би и ми морали стварати  услове за сличне интервенције. 

Жељко Ковач је истакао да Канцеларија за ветеринарство има основ за забрану увоза једино у 

случају појаве заразних болести. 

Након расправе Комисија је примила к зњају представку и  једногласно закључила  да одговори 

подносиоцима представке   да је рјешавање  навода из представке  у надлежности ентитета, 

МСТЕОБиХ,  и Канцелерије за ветеринарство БиХ. На основу закључака оба дома  ПСБиХ, 

МСТЕОБиХ  израдило је Предлог Мјера за побољшање  услова пословања у пољопривредној и 

прехрамбеној индустрији Босне и Херцеговине прихваћеним од стране Савјета министара Босне и 

Херцеговине.  Након разматрања Предлога мјера Комисија  је доставила мишљење Представничком 

дому  ПСБиХ  и предложила   њихово усвајање.   

 

 



 

         б)   иницијатива за измјену Закона о царинској тарифи БиХ 

Шемсудин Мехмедовић је иницирао измјене Закона о царинској тарифи Босне и Херцеговине   у 

правцу смањења стопе царине на увоз репроматеријала   полупроизвода од жељеза или нелегираног 

челика  за одређене тарифне ознаке   из Поглавља  72 Царинске тарифе БиХ  као и  одређених 

производа из Поглавља 69, 68 и 38,  уз напомену да је  на Приједлог закона о   измјенама и 

допунама Закона о царинској тарифи БиХ из 2007.  предлагача Савјета  министара БиХ   предложио  

исте  амандмане  које УИОБиХ  није одобрила.  

Чланови Комисије су једногласно подржали иницијативу Шемсудина Мехмедовића за измјену 

Закона, а предатавници МВТЕОБиХ су се сагласили  да  Шемсудин Мехмедовић  конкретно наведе 

за које тарифне ознаке предлаже смањење стопе царине, те  ће након обраде иницијативе размотри 

могућност  измјена Закона. 

Наведена иницијатива ће у виду закључка  бити достављена на разматрање Министарству спољне 

трговине и економских односа БиХ. 

Сједница је завршена у 10 часова. 

 

Секретар Комисије                                                                                    Предсједавајући Комисије  

Емира Чешљар                                                                                                Славко Јовичић 


